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令和元年度 第９回赤磐市教育委員会定例会議事録 

 

 

 

  

１ 開会日時 令和元年１２月１９日（木） 午後３時００分 

２ 閉会時間 午後３時３８分 

３ 会議場所 赤磐市立中央公民館 ２階 第２会議室 

４ 出席委員 教   育   長 内 田 惠 子 

 
教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

 
委  員 遠 藤 益 恵 

５ 説 明 者 教 育 次 長 末 本 勝 則 

 教 育 総 務 課 長 金 島 正 樹 

 

学校教育課長兼 

中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 

家 森 康 彰 

 
社 会 教 育 課 兼 

スポーツ振興課長 
土 井 道 夫 

 中 央 公 民 館 長 杉 原  泉 

 中 央 図 書 館 長 矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

主      幹 
金 谷 紀 子 
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議  事  

 １ 教育長等の報告 

  公 開  教育長の報告について  

  公 開  １月の教育委員会行事予定について 

  公 開  「第１７回永瀬清子賞」選考結果の報告について 

   

 ２ 議案の審議 

 非公開  学校医等の委嘱について 

 

 ３ その他 

  公 開  令和元年度青少年健全育成推進大会の開催について 

  公 開  令和元年度第２回青少年健全育成ブロック会議の開催について 

  公 開  令和２年赤磐市成人式の開催について 

  公 開  永瀬清子展示室企画展の開催について 

  公 開  教育委員会における臨時職員の任用等に関することについて 

  公 開  次回定例会開催日について 

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません。 
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○内田教育長 それでは、ただいま定刻の午後３時となりました。出席委員が定足数に

達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和元年度第９回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の議事録に署名する委員として、大﨑委員を指名します。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○内田教育長 本会の議事録作成の職員として、教育総務課金谷主幹を指名いたしま

す。 

 前々回、令和元年１０月１７日開催の第７回教育委員会定例会の議事録につきましてお

目通しをいただき、ご異議等がなければご承認をいただきたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 それでは、第７回教育委員会定例会の議事録につきましては、ご承認を

いただいたということで取り扱いをお願いします。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、（１）教育長等の報

告、（２）議案の審議、（３）その他についてです。 

 次に、非公開案件の決定です。 

 本日の付議案件、（２）議案の審議の議案第２２号学校医等の委嘱についてですが、こ

の案件につきましては人事に関する案件でありますので、赤磐市教育委員会会議規則第４

条第１項第１号の規定により非公開にしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 それでは、議案第２２号は非公開とします。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告します。 

 １枚おめくりください。３点に絞ってお話をさせていただきます。 

 １１月２２日金曜日夕方、善行少年表彰式が赤磐警察署で行われました。赤磐市では吉

井中学校３年生のワン・ヤンツさんが表彰されています。彼女は平成３０年度に吉井中学

校に編入学して、日本語をマスターしたいと思って猛勉強し、平成３０年度のときも弁論

大会に挑戦したんですけれども、まだ日本語が十分でないということで本年度また挑戦

し、見事赤磐・加賀支部弁論大会の学校代表になって、このたび県で開催された弁論大会

にも参加しています。その中で、岡山県国語部会の教育研究会の奨励賞という表彰をいた
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だいております。彼女はもう学校でも学習だけでなくて、行事とか係活動とかそういうこ

とにも誠実に取り組む。何でも積極的に取り組んで、常に感謝の気持ちを持ち続けている

こと、それからもう一つが笑顔を絶やさない、すごくいい笑顔をしています。勉強できる

のはお父さん、お母さんのおかげ、ここまで来れたのは友達のおかげ、学校の先生のおか

げと繰り返して、だからその恩返しのために一生懸命勉強して、医者になるんだという目

標を持って、今勉強に励んでいるところです。そういうことで模範となるということで推

薦を受け、このたび表彰されました。 

 １１月２７日、中央公民館で人事面談を行いました。これは小学校。１２月３日には中

学校の人事面談を各小・中学校の校長先生から来年度の体制づくりに向けての校内の異動

等の希望のヒアリングを行いました。それを受け、１２月１７日には岡山教育事務所のヒ

アリングが行われて、今後年が明けていろいろな異動が始まってくるというようなことに

なります。 

 最後に、１２月５日からホッケーの全日本大会が熊山運動公園で開催されました。８日

には決勝戦が行われましたが、男子は岐阜朝日クラブ、女子はソニーブラビアレディース

が優勝しております。昨年も全日本選手権大会が行われたんですが、昨年に比べると寒さ

は格段の違いでよかったなと思っています。電光掲示板というか得点板も整備され、段の

上にはクラブハウスも完成して、また違った雰囲気のすてきな会場で全日本の決勝戦が開

かれ、無事に終わることができました。多くのボランティアも参加してくださって、よか

ったなと思っています。 

 以上です。 

 これについて質疑、ご意見はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 質疑なしと認めます。 

 次に、１月の教育委員会行事予定についての報告を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 令和２年１月の教育委員会行事予定について説明をいたします。 

 お手元の資料は２ページ、３ページをお願いいたします。 

 令和２年１月の教育委員会行事予定につきましては、各所属からご報告を申し上げま
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す。 

 まず、教育総務課からは２ページの一番左の教育委員会行事について、主立ったものに

ついて報告させていただきます。 

 １月８日水曜日、教育委員会所属長会、１０時から、教育長の出席でございます。 

 １月１２日、成人式、ふれあい公園で１１時から、教育長の出席でございます。 

 １月１７日、市議会総務文教常任委員会、１０時から、教育長の出席でございます。 

 １月１９日、初出式、ふれあい公園で１０時から、教育長の出席でございます。 

 １月２０日、県教育委員会教育長協議会定例会、９時から岡山市であります。教育長の

出席でございます。 

 １月３１日、図書館協議会を１３時３０分から、教育長の出席でございます。 

 教育総務課からは以上です。 

○家森課長 教育長。 

○内田教育長 学校教育課長。 

○家森課長 その隣の学校教育課の欄をごらんください。 

 １月７日が幼・小・中の始業式、次の日校園長会があります。 

 １４日、教頭会を予定していましたが、変更になりました。２月６日に変更になってい

ます。 

 ３ページに移りまして、２７日、初任者研修会を９時から行います。 

 続いて、右端、学校給食センターの欄をごらんください。 

 １月６日月曜日、栄養士会を行います。給食の開始は１月８日。 

 そして、３ページ、２４日から３０日まで給食週間があります。 

 以上です。 

○土井課長 教育長。 

○内田教育長 社会教育課・スポーツ振興課長。 

○土井課長 それでは、社会教育課、スポーツ振興課合わせて説明させていただきま

す。 

 まず、１月１日なんですけど、公民館のところにある１月１日にある初日の出を迎える

会と４日の無料観望会、これは吉井公民館の分室行事で、実際には竜天天文台のほうで初

日の出を迎える会、これ１８時と書いてあるのは、日の出前からでいたします。４日のほ

うは無料観望会が１８時からということでございます。 
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 あと、１０日金曜日、詩のピクニックということで、熊山公民館のほうで永瀬清子関係

で行います。 

 あと、１月１２日日曜日、令和２年の赤磐市成人式をふれあい公園のほうで１１時に開

催いたしますので、委員の皆様のご出席をまたよろしくお願いいたします。 

 １月２０日月曜日、これも永瀬清子の関係で、専門部会、１時半から熊山公民館のほう

で行います。 

 あと、１月２２日水曜日、列車補導を瀬戸駅から岡山駅ということで、育成センターの

先生やら瀬戸高、瀬戸南高のＰＴＡの役員等にお集まりいただいて列車補導を行います。 

 あと、１月２７日、第２次山陽遺跡整備委員会を中央公民館のほうで午後２時から行い

ます。 

 続きまして、スポーツ振興のほうですけれど、１月２５日土曜日、ふれあい公園でファ

ミリースポーツまつりということで、スポーツ推進委員の方のご協力を得ながら１０時か

ら行います。 

 翌２６日日曜日、第９回晴れの国おかやま駅伝競走大会ということで、毎年各市町村の

代表が百間川の河川敷で１１時から行います。これは市の体育協会スポーツ推進等のお世

話になりながらやっていきます。 

 以上、社会教育・スポーツ振興から説明させていただきました。 

○杉原館長 教育長。 

○内田教育長 中央公民館長。 

○杉原館長 中央公民館杉原です。 

 では、各公民館の１月の講座について主なものをピックアップいたします。 

 １１日、高月公民館でとんど焼きと竹細工教室を開催します。風習に倣って焚きあげの

火で餅焼きをした後、竹細工でバターナイフをつくります。 

 同じく１１日に熊山公民館で、三世代交流、お正月百人一首教室を開催します。 

 それから、１４日、高月公民館で赤磐市斎富に在住しておりますベトナム人の方による

ベトナム料理教室と交流会を開催いたします。 

 それから、１７日、こちらに記載はしておりませんが、公民館長会を開催する予定にし

ております。 

 １９日、中央公民館で親子で遊ぼうを開催いたします。この会は、協働推進課が行って

おります男女共同参画事業との共催事業として開催するもので、マジックパパ代表の和田
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のりあきさんを講師にお招きして、親子のふしぎあそび、子どもが喜ぶ３つの魔法と題し

て講演会と座談会を開催します。一般公開講座として広く参加を募っているところでござ

います。 

 ２０日、中央公民館で、新年最初の放課後子ども教室を開催いたします。 

 それから、２４日、こちらも記載しておりませんが、公民館グループの登録説明会を中

央公民館のほうで開催する予定です。同じく１月中に各公民館も登録説明会を開催する予

定としております。 

 それから、２５日、高月公民館で茶道初釜を楽しむ会を開催する予定です。また、同日

西山公民館では樹脂粘土で季節の飾りをつくるクレイアートという体験講座を開催いたし

ます。 

 それから３０日、吉井公民館で冬野菜を使った健康料理教室を開催いたします。 

 公民館からは以上です。 

○矢部館長 教育長。 

○内田教育長 中央図書館長。 

○矢部館長 中央図書館矢部です。 

 図書館の行事について説明いたします。 

 まず、定例行事については、毎月のように各館でおはなしかいを実施します。 

 それから、１８日土曜日がきらり☆しあたーということで、奇数月ですので子ども向け

ということで、内容はダンボになっております。 

 それから、２８日火曜日がブックスタートで、山陽保健センターで実施します。 

 定例以外の行事ですが、１１日土曜日がお正月だよ！ボランティアおはなしかいスペシ

ャルということで、ぐりとぐらというグループさんのほうにお願いして、おはなしかいス

ペシャルということで読み聞かせ、それから工作等をする予定にしております。 

 それから、教育総務課からの説明にもありましたが、３１日金曜日は図書館協議会を開

催します。 

 それから、読み聞かせとして、１０日金曜日が山陽北幼稚園、１７日金曜日があすなろ

子育てセンターの予定です。 

 それから、図書館の開館についてですが、４日土曜日までが休館で、日曜日から開館、

月曜日については通常どおりに休みで、７日からまた通常のように開館する予定になって

おります。 
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 以上です。 

○内田教育長 ただいまの報告に対し質疑、ご意見はありませんか。 

よろしいですか。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 すいません、１件報告漏れがありました。 

 １月１６日木曜日です。この日学校訪問を８時３０分から、教育委員会協議会を１４時

から、教育委員会の定例会を１５時から予定しております。教育長、委員の皆様の出席で

ございます。よろしくお願いいたします。 

○内田教育長 ということです。 

 １件訂正をお願いします。 

 ２０日、県の教育委員会教育長の協議会、今回倉敷市ということです。 

 よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 質疑なしと認めます。 

 次に、第１７回永瀬清子賞選考結果の報告についての報告を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 社会教育課から説明させていただきますので、お手元の資料の４ページを

お開きください。 

 第１７回永瀬清子賞についての報告をさせていただきます。 

 これにつきましては、募集期間が今年の６月１日から９月３０日、県下全域の小・中学

校を対象として募集いたしました。その結果、応募総数が４２７点ということで、応募校

数が小・中学校とあと特別支援学校とを合わせて２７校ございました。そういう中で、審

査会で厳正なる審査をいたしまして、小学校下学年につきましては、最優秀賞が笹岡小学

校の堀様、あと佳作が山陽北小の明石様、山陽北小の勝田様、あと奨励賞が笹岡小学校の

頼則様、同じく奨励賞が笹岡小学校の近藤様ということで受賞をされます。あと、小学校

の上学年につきましては、優秀賞が山陽西小学校の山本様、佳作２件が岡山市浦安小学校

の箕浦様と磐梨小学校の楢原様、あと奨励賞が軽部小学校の政田様、同じく奨励賞が磐梨
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小学校の和田様、あと中学校の部につきましては、優秀賞が金光学園中学校の田中様、あ

と佳作が金光学園中学校の岡野様、同じく佳作が金光中学校の池田様、あと奨励賞が桜が

丘中学校の安藤様、同じく奨励賞が金光中学校の佐藤様ということでそれぞれ受賞されま

す。これにつきましては、令和２年２月１６日の永瀬清子の詩の世界で表彰させていただ

こうと思っております。 

 以上、永瀬清子賞についてのご報告をさせていただきました。 

○内田教育長 ただいまの報告に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○内田教育長 山本委員。 

○山本委員 応募してくださった人の数とかは例年に比べて多かった、少なかった。ど

ういう状況になってますか。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 応募数は大体４５０から５００で、例年このくらいで、毎年応募してくだ

さったところには、また改めてお願いやらを出させていただきながら、ホームページ等で

県内全域の募集をかけていますということでございます。 

○内田教育長 山本委員。 

○山本委員 県内に限らず、応募できる資格というか、県外の小学校、中学校は。 

○土井課長 一応、永瀬清子のときに読みますもんで、県外から来るといったらその辺

でどうかなということで、県内に限るということでさせていただいているので、大体受賞

されたら遠くの金光のほうからも来られますし、県外のほうまで予算を組んでいないん

で。将来的には、また検討させてください。 

○内田教育長 大﨑委員。 

○大﨑教育長職務代理者 山本委員さんに関連してですけれども、応募総数は余りふだ

んと変わらないというようなことですけれども、学校のほうで市内の小学校、中学校の参

加状況、それから金光学園中、たくさん入賞しとられるんですけども、市外のそういう学

校がどのぐらい出してくださっとるんかなという辺がわかりますでしょうか。 

○土井課長 はい。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 失礼いたします。 

 市内の状況でございますけれど、小学校が１２校ありまして、うち９校から応募があり
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まして１８２点、中学校は５校ありまして３校が応募で５５点ということで市内に限りま

したら、小・中学校合わせて１２校で、応募総数が２３７ということで、約半分は市内

で、あとは市外が１５校あります。金光学園が１４２応募がありました。あとはもう個人

的な応募ぐらいです。金光学園は毎年学園全体でいきよんかどうかわかりませんけども、

こんなに百何十通といって来ます。 

 以上です。 

○大﨑教育長職務代理者 ありがとうございました。 

○内田教育長 ほかにはありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 ほかにご意見はないということで、次に移ります。 

 続いて、（２）議案審議に移ります。 

 議案第２２号は非公開ですので、関係者以外の退席を求めます。 

 

 

[非公開案件審議] 

  学校医等の委嘱について      （原案のとおり可決） 

 

 

○内田教育長 では、続いて（３）その他の案件に移ります。 

 令和元年度青少年健全育成推進大会の開催についてから永瀬清子展示室企画展の開催に

ついての５件は社会教育関係なので、まとめて説明を求めます。 

○土井課長 教育長。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 社会教育課土井が説明させていただきます。 

 お手元の資料の６ページをお開きください。 

 まず、青少年健全育成推進大会でございます。これにつきましては、毎年２月第１土曜

日ということで開催させていただいております。今年は２月１日が第１土曜ということ

で、１３時から開会いたしまして、明るい家庭づくりの作文の最優秀作品入選作品の表彰

と先ほど教育長が言われた中学校の弁論大会の優秀賞の方、吉井中学校の方ですけれど、

この方をお呼びして、そのときの発表をしていただくように考えております。記念講演に
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つきましては、鎌田敏さんということで、こころ元気研究所長ということで講演をいただ

くようにしております。また出席方よろしくお願いしたいと思います。 

 続きまして、７ページの第２回青少年健全育成ブロック会議の開催ということで、例年

は１１月の終わりにさせていただいとったんですけれど、今回２月の青少年健全育成推進

大会終了後にブロック会議もさせていただこうということで考えております。こちらにつ

きましては、赤磐警察署の赤磐市における青少年非行の概況についてお話ししていただく

とともに、情報提供といたしまして、スマホ・ネット社会における子どもたちの現状とい

うことで、県の方をお招きして情報提供していただくように考えておりますので、引き続

き育成大会終了後、お聞きいただければと思っておりますので、よろしくお願いしたいと

思います。 

 続きまして、成人式の開催についてということで、８ページをお開きください。 

 先ほどの行事予定でも説明させていただきましたけれど、令和２年の成人式を１月１２

日午前１１時から山陽ふれあい公園のフィットネスアリーナのほうで開催させていただき

ます。今年につきましては、該当者の方が３９９人ということで、例年３５０人ほどの成

人の方を見込んでおります。こちらの成人式につきましても、毎年実行委員会を設立いた

しまして、式典、イベント、内容、役割等を協議いただきながら、昨年から始めました中

学校のボランティアの方も十何人かお世話になりながら、高校生もいましたか、式典を運

営していきたいと思います。皆様方のご出席のほどをよろしくお願いしたいと思います。 

 あと、続きまして今度は、第２３回の永瀬清子の詩の世界ということで９ページをお開

きください。 

 こちらにつきましては、２月１６日日曜日、永瀬清子さんの命日が２月１１日で、その

辺の近い休みの日ということで、させていただいております。午後１時半から４時までと

いうことで、熊山のふれあいセンターのほうでさせていただこうと思っております。内容

につきましては、赤磐市民による永瀬清子の詩の朗読と合唱、あと第１７回、先ほどの報

告させていただいた永瀬清子賞の表彰式、あと講演といたしまして、自分を照らす言葉と

いうことで批評家、随筆家の若松様にお越しいただいて、ご講演いただくようにさせてい

ただいております。こちらにつきましては、入場整理券をまた電話で申し込みということ

で、例年会場が満杯になるぐらい来られていますので、その辺で今年も満杯に来るかなと

思いながら、県外の方もかなり多く、熊山駅から会場までもバスの運行を例年２０人ほど

が電車で来られとるみたいなんですけども、使いながら県内の方も来ていただくように案
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内をしています。永瀬清子の詩の世界の関係では、１１ページに若松さんの略歴等を書い

ておりまして、当日、若松英輔様にご講演いただくようにしております。 

 あと、最後に企画展、永瀬清子の関係ですけれども、今年も例年、企画展を開催してお

りまして、令和元年１２月１３日の金曜日から令和２年２月２３日の日曜日、で、くまや

まふれあいセンターの２階にある永瀬清子の展示室のほうで開催させていただいておりま

す。今年のテーマは「降りつむ――詩とともに歩む」ということで、それに関連する資料

等を展示しておりますので、また永瀬清子の詩の世界に行っていただいたときにでもごら

んいただければと思っておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 以上、青少年健全育成から永瀬清子展示室企画展の開催について説明させていただきま

した。 

○内田教育長 社会教育関係から５件説明がありましたが、説明に対して質疑はありま

せんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 委員の皆様にはご出席をお願いすることもあると思います。よろしくお

願いいたします。 

 では次に、教育委員会における臨時職員の任用等に関することについての説明を求めま

す。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 それでは、教育委員会における臨時職員の任用等に関することについて説明させていた

だきます。 

 教育委員会における臨時職員の任用等における事務処理について、教育委員会として必

要と認める措置を講じましたので、報告いたします。 

 改善点としましては、まず、臨時職員の任用等に関する件については、赤磐市臨時的任

用職員取扱要項の規定を遵守した任用手続を行っていきます。また、賃金の支払いについ

ても、赤磐市臨時的任用職員取扱要項の規定により賃金の計算を行うとともに、赤磐市財

務規則の規定により、確実な財務の確定の確認及び支出命令書の作成を行っていきます。 

 次に、起案等のつくり直しに関する件については、公文書公開制度の公正、適正な運用

に対しての再認識を行い、赤磐市情報公開条例を遵守することを徹底し、保有する文書等
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の修正等は行わないことを確認しております。 

 また、決裁中の起案文書等においても、修正が必要となった場合は、再度作成し、起案

者に差し戻して回議することとしました。現在、臨時職員等の任用等に関することをはじ

め、他の事案についても起案を回議するときには、起案内容の根拠となる条例規則その他

法令等を添付することで明確にしております。 

 今後、組織としてのコンプライアンスの徹底並びにチェック体制強化への取り組みを進

め改めて職員一人一人が公務員の自覚を持って行動し、信用失墜につながる行動を厳に慎

むよう周知徹底を図り、市民の皆様の信頼回復に努めてまいります。 

 以上で説明を終わります。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○内田教育長 山本委員。 

○山本委員 今日のニュースで、赤磐市の決裁が電子決裁になりますというのを聞いた

ような気がするんですけど、あれはいつごろからそうなって、この委員会にも影響がある

んですか。 

○金島課長 はい。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 今回の議会で電子決裁の話をされていたと思います。導入時期についてはまだ未定なの

ですけど、早急に対応したいということとなっております。 

 以上です。 

○山本委員 会議の中で、私らに関係があるようなことがあるんですか。決裁。 

○内田教育長 ここに関係が。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 そちらについてはないと思われます。 

○内田教育長 ほかにはよろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 委員の皆様にもいろいろと地域の情報がありましたら委員会のほうに情
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報をお寄せいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 では、次にその他の案件が何かありますか。 

 ないですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では次に、ほかにないようでしたら次回定例会開催日を議題とします。 

 ご意見をお願いします。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 それでは、次回の定例会開催日について説明いたします。 

 次回は令和２年１月１６日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願い

いたします。 

○内田教育長 次回は、令和２年１月１６日木曜日午後３時からとなっております。ご

異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では、令和２年１月１６日木曜日午後３時から教育委員会の定例会をさ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和元年度第９回赤磐市教育委員会定例会を閉会といたします。 

 お疲れさまでした。 

 

 

 


